



Епископ Аргентинский и Южноамериканский Леонид встретился с послом России в Перу



Служба коммуникации ОВЦС, 23.09.2024. 17 сентября в ходе рабочей поездки в Перу состоялась встреча епископа Аргентинского и Южноамериканского Леонида с Чрезвычайным и Полномочным послом Российской Федерации в Республике Перу И.В. Романченко.

Глава дипломатической миссии и управляющий епархией обсудили вопросы, представляющие взаимный интерес, **сообщает** епархиальный сайт.

Во встрече приняли участие секретарь Аргентинской епархии протоиерей Сергей Юрин, советник-посланник Н.Н. Сентенкова, директор Русского дома в Лиме А.К. Егорова и атташе Посольства М.М. Борисов.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92276/>